
Kardos Ernő   

Vicsek Ferenc laudációja 

Az Aranytoll-laudáció eleve reménytelen vállalkozás, hiszen több évtizedes életművet kellene 

összefoglalni néhány percben, az én esetemben ez még nehezítve van azzal, hogy Kardos Ernő 

nemcsak a kollégám már évtizedek óta, de talán nem cáfol meg, ha azt mondom, a barátom is.  

Olyan komoly a kapcsolatunk, hogy mi már gyűlöltük is egymást. Igaz, ez csak néhány elütés, 

vagy átemelés, vagy rövidítés miatt volt, és persze csak percekig, és az indulatainkat mindig 

otthagytuk a teniszpályán…  

Most jut eszembe, én már sokszor mondtam laudációt Ernőnek, személyesen, amikor a pályán 

beszélgettünk arról, hogy mit is kéne még most csinálnia, mert valahogy sehogy sem tudunk 

leállni. Nagyjából, visszamondtam az életútját, és szembesítettem azzal, hogy már messze 

túlteljesítette, amire ezen a pályán a legjobbak is csak titokban vágynak. Ernő, szoktam 

mondani neki, mit akarsz még? Voltál – a még tisztességes – MTV Híradó főszerkesztője, A 

szólás szabadsága főszerkesztője, A Jó estét Magyarország, Jó reggelt Magyarország 

főszerkesztője, az Este főszerkesztője, azzal is Pulitzer-emlékdíjas, előtte a Krónika 

főszerkesztője, az év parlamenti tudósítója, a 168 óra sztárriportere, fantasztikus interjúk 

szerzője a Mozgó Világban, a Heti Világgazdaságban, az Élet és Irodalomban, a 

Népszabadságban és így tovább.  

Amit nem szoktam mondani, de most mondom, Ernő talán az egyetlen ebben a merítésben, 

akinek soha nem szállt a fejébe a hatalom. Kiforgatva a szópárt, soha nem szállt a fejébe a 

hatalom abban az értelemben sem, hogy alávetette volna az aktuális hatalmi akaratnak a saját 

értékrendjét. Az újságírás mint hivatás, mint küldetés iránti elkötelezettsége tette könnyűvé a 

választásait. Soha nem kötött elvtelen kompromisszumot, mert szolgálta az ügyet, szemben 

azokkal, akik a maguk hasznára adták fel az elveiket.  

Ezeket az értékeket ismeri el az Aranytoll Bizottság döntése, akik a nagyon komoly versenyben 

ezt is mérlegelték, amikor úgy döntöttek, kapjon Kardos Ernő is Aranytollat! 

Vicsek Ferenc, a MÚOSZ alelnöke 


